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ТРАЙОДАШАНГ ГУГГУЛ (TRAYODASHANG GUGGUL,
DIVYA PATANJALI) 80 ПІГУЛОК
SKU: 3669
Ціна: 250 грн 

Трайодашанг Гуггулу – відома аюрведична формула, що
застосовується для лікування болів у хребті, радикуліті, артриті,
ревматизмі, болях у суглобах та кістках, а також будь-яких видів болів
у тілі, пов'язаних із розладом нервової системи. Корисний при
переломах, кульгавості внаслідок загострення Вата-доші, м'язових
спазмах, запаленні сідничного нерва, люмбаго, невралгії, загальному
ослабленні організму, хронічних хворобах респіраторної системи,
стресах.

Категорія: Аюрведичні препарати, Опорно-рухова система

ТРАЙОДАШАНГ ГУГГУЛ (TRAYODASHANG GUGGUL, DIVYA PATANJALI)

Трайодашанг Гуггулу – відома аюрведична формула, що застосовується для лікування болів у хребті, радикуліті,
артриті, ревматизмі, болях у суглобах та кістках, а також будь-яких видів болів у тілі, пов'язаних із розладом
нервової системи.

Основні компоненти препарату, смола дерева гуггул та 13 лікувальних трав, дозволяють не тільки впоратися з
більшістю проблем опорно-рухового апарату та нервової системи, але й мають значний позитивний ефект при
терапії інших захворювань, пов'язаних із дисбалансом Вата-доші.

Трайодашанг Гуггул буде корисним при переломах, кульгавості внаслідок загострення Вата-доші, м'язових спазмах,
запаленні сідничного нерва, люмбаго, невралгії, загальному ослабленні організму, хронічних хворобах респіраторної
системи, стресах.

Згідно з класичними текстами Аюрведи, препарат також покращує апетит і травлення, збільшує кількість червоних
кров'яних тілець, сприяє внутрішньому очищенню, стимулюючи виведення токсинів з організму.

Показання до застосування:

дисбаланси Вата-доші, хвороби суглобів та зв'язок, що супроводжуються болями, запаленням та набряками;
артрит, ревматизм, ішіас, обмеження рухливості в області крижів, колін, хвороби кісток внаслідок дисбалансу
Вата-доші;
переломи, абсцес, кульгавість внаслідок загострення Вата-доші, запалення сідничного нерва, люмбаго;
спільні Вата-Капха-доша дисбаланси, ревматизм, параліч верхніх чи нижніх кінцівок, геміплегія (параліч м'язів
однієї половини тіла);
хвороби кісткового мозку, серцева недостатність, хвороби жіночих статевих шляхів, невралгії, хронічні
захворювання респіраторної системи, стреси.

Спосіб застосування:

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/oporno-dvigatelnaya-sistema/
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Приймати внутрішньо по 1-2 таблетки двічі на день із теплою водою, бажано через 1 годину після їди.

Протипоказання:

Трайодашанг Гуггул Патанджалі – 100% рослинний препарат, не має побічних ефектів і не завдає шкоди слизовій
оболонці шлунка. Тим не менш, не рекомендується приймати препарат без попередньої консультації з лікарем під
час вагітності та годування груддю, а також при індивідуальній непереносимості окремих компонентів препарату.

Склад препарату (див. етикетку):

Індійський женьшень, акація арабська, ялівець звичайний, аспарагус, тиноспора серцелиста, якірці стелиться,
оперкуліна терпетум, плюхея гостролиста, фенхель звичайний, камфорний лавр, кмин індійський, масло гхі, смола
дерева гуггул.


